Legyen a gomb sugara r, a gémbsiiveg alapkorének sugara o, a gombsiiveg magassaga m, a beirt forgaskap alkotéja
0.

A kup alkotoja mint egy derékszogi haromszog befogdja, mértani kozépardnyos az egész atfogo (2r) és az atfogon
levé merdleges vetiilete (m) kozott. Tehat o® = 2rm:

A kuap palastja: P = omo.

Az alapkor teriilete: T = p?m.
A gombsiiveg felszine: F = 2rmm = o°7.

Tényleg P? = ¢*n%0% = o1 -0*n =T - F.
F P F 2
(Figyeljiik még meg: PET = g, tovabba T = %)
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Ezek onnan szarmaztak, hogy a gémbsiiveg felszinképletében az alapkor sugara (o) helyett a gémb sugarat (r)
vették. Innen kaptak, hogy a feladat allitasa csak félgémbre (m = r) igaz.



